荣成新增2家省级企业技术中心

本报荣成10月30日讯 (王国江) 日前,省经信委 公布了山东省第二十四批 省级企业技术中心名单,全 省共有276家企业入选,荣成 经济开发区康派斯车辆、青

木高新材料、华东锻压3家 企业入选。截至目前,全区 省级企业技术中心达到9

近年来,经济开发区高 度重视企业技术创新工作,

积极引导企业加速新旧动 能转换,完善企业技术创新 体系建设,突出高端装备制 造、新材料、新医药、生物技 术等重点行业和领域,引领 "四新四化"发展,兼顾区域

产业特色和发展需求,加大 对企业技术中心的培育、支 持力度,树立了一批建设水 平高、创新能力强的企业典 型,发挥了良好的示范引领



天鹅来了

10月28日,今年天鹅家族的"先锋部队"游到了离河堤仅一百余米的岸边,管理人员率先 目睹了这14只天鹅的芳容。据悉,早在10月14日,工作人员最先在车祝沟村附近发现了2只天 鹅,但当时它们警觉性很高,离岸边四五百米。

刘炜 摄影报道

做好管理"加法",凝聚税收合力

荣成国税集社会之力,除税收风险

本报荣成10月30日讯 (黄丽雅 李威) 今年以 来,荣成市国税局不断立 足本职,加强与外部门之 间的沟通合作,全力做好 部门间"加法",提升税收 管理合力。

荣成市国税局实施 "国税+地税",深化国地 税合作,实现信息互通, 重大税收风险共防共查, 今年以来,先后共同查处

3家企业偷税案件,查补 税款1400多万元;实施 "国税+公安",推进税警 协作,提高信息交换与共 享水平,遇重大涉税犯罪 线索,提请公安机关应提 前介入,及时立案侦查, 增强发现、控制和打击涉 税犯罪的整体能力,先后 合作打击3起税收违法犯 罪案件;实施"国税+银 行",助力银税互动。将纳

税信用与企业融资发展 有机结合,金融机构充分 利用企业纳税信用评价 结果,为银行授信审批增 加依据,提升纳税信用含

在做好以上三项"加 法"的同时,荣成市国税局 还不断强化第三方信息应 用。依托全市税收保障机 制建设,定期从全市46家 相关单位、部门采集涉税

数据信息,并按照"信息采 集一比对分析一核查落 实一增值利用"的思路,由 风控中心牵头组织对采集 的涉税信息进行整理分 析、延伸利用,为行业管理 打下基础,增强行业管理 的针对性。今年以来,已汇 总利用第三方信息23万多 条,直接增收税款7657万 元,真正做到集社会之力, 除税收风险。

荣成进口肉类业务发展态势喜人

本报荣成10月30日 讯(岳福杰 陈永军) 2017年至今, 荣成检验检 疫局共完成24批次、 604.56吨、172.92万美元 进口肉类的检验检疫工 作,进口肉类主要来自巴 西、乌拉圭、西班牙等国 家和地区。石岛新港进口 肉类指定口岸2016年通 过国家质检验收,2017年 投入运营后,实现了肉类 产品进口开门红,进口肉 类业务发展态势喜人。

目前,荣成进口肉类 产品以冷冻猪肉、冷冻牛 肉等产品为主,随着石岛 新港进口肉类指定口岸 投入使用后,荣成辖区获 质检总局备案的进口肉 类收货人数量增长迅速,

数量已达10家。

为落实山东局建设 "三最"口岸要求,促进进 口肉类业务发展,主动服 务地方经济发展,荣成局 多举措确保进口肉类指 定口岸良好运行。

伟德路道路改造施工

本报荣成10月30日讯 (汤靖 杨萌 姜明峰) ⊟ 前,从荣成城建部门获悉, 预计到明年8、9月份, 伟德 路道路施工改造工程将迅 速建成,畅通荣成市区交通 路网。

伟德路道路施工改 造工程,全长7220米,路 宽18-30米,西起国泰 街,东至桑干河,为城市 主干路。此次道路建设内 容将拓宽行车和人行路 面,设置地下雨、污水分

流处理设施,完善道路排 水系统,畅通城市排涝功

日前, 伟德路与邹泰 街、十里街、盐湖街交汇处 南侧的路口进行封闭施 工, 伟德路与云光路、南吉

街交汇处南侧路口临时开 放通行。道路建设内容不 仅包括道路、排水,供暖、 燃气、通讯、电缆等工程也 将重新铺设。请市民合理 安排出行,避开交通拥堵 路段。

好运角社会福利中心新大楼启用

本报荣成10月30日讯 (隋淑蓉 逢淑娟) 10月28 日,好运角旅游度假区新社 会福利中心投入使用,老人 们喜迁新居。

28日9时,伴随着阵阵 鞭炮声,老人们在亲属和 度假区志愿者的帮助下,

喜迁新居。宽敞明亮的房 间、齐全的家具家电和周 到的服务设施,让老人喜 出望外。

新社会福利中心位于 好运角市场监管所北侧, 建筑面积13600平方米。为 将这项重点民生工程建

好,度假区相关部门严把 工程设计和建设质量,按 照威海市五星级养老服务 机构标准,160个房间全部 配备电视、地暖、独立卫生 间、24小时热水、紧急呼叫 等生活设施,配套餐饮、娱 乐,医疗康复等场所,康养

条件优越。

新社会福利中心将积 极探索"医养结合"模式,与 专业医院开展合作,建设医 疗养老联合体,整合医疗、 康复、养老和护理资源,为 老年人提供一体化健康养 老服务。

社保业务要下沉 乡镇轮训在进行

本报荣成10月30日讯(夏春燕)

目前,荣成市社保中心全面实现社会 保险综合柜员业务服务模式,在便民 服务上创新服务手段,推进社保经办 业务下沉,将经办服务向镇街和社区 等基层平台延伸。

为进一步提高乡镇基层平台业 务经办能力,根据社保中心的统一部 署,对镇街和社区基层社保经办人员 开展业务轮训。所有参训人员都要到 社保业务科室参与业务操作,由科室 业务骨干现场指导业务操作。

此次业务轮训从9月11号开始到 12月8号结束,分4批进行,涉及10个 街道、12个乡镇,共24名协理员。每期 培训结束后都对参训人员进行业务 考试,考试范围涉及社会保险征缴、 企业职工退休、居民医疗保险和工伤 保险等方面的理论知识。社保业务下 沉后,群众可就近在镇、街道服务平 台窗口办理相关业务事项,实现"数 据多跑腿,群众少走路"的"一站式 服务目标。

为弘扬中华民族尊老、敬老、爱 、助老的传统美德,荣成市人民医 院结合离退休老干部及社区老年人 的实际需求,举办了健康知识讲座、 健康义诊等重阳节系列活动。

王伟伟

市人民医院泌尿外科以特色专 科打造医院核心竞争力,遵循病人为 本,诚信为重,科技为先,实现全程服 务的绿色通道,全力营造"服务第一 疗效第一、技术第一、环境第一、诊疗 第一"多赢为主的经营理念,全力为

近日,好运角旅游度假区邀请市 金融办人员为全区干部上了一堂上市知识讲座,普及了企业上市的有关 知识,为指导区内企业上市提供了政

市人民医院泌尿外科始终坚持 "品质医疗、服务典范"的办院方针, 实施循征医疗和医德至上、顾客至 尊、服务至诚、技术至精的个性化需 求诊疗服务,建立诚信、理解、和谐、 舒适、温馨的医疗环境,争创医学特 色鲜明的一流泌尿服务体系。

荣成检验检疫局开展"一对 精准帮扶活动,为荣成世元电器有限公司、裕罗电器有限公司、中元电器 有限公司3家对韩企业量身打造个性 化自贸区优惠政策利用方案,实施 "提前介入""一企一策""无纸化报 检""即检即放"等通关便利措施。

干粉祥

日前,荣成市人民医院特邀珠海 市蓝海之略医疗文化传播有限公司 礼仪培训讲师廖庆进行了一次礼仪 培训,对提升医院整体服务水平、促 进医院健康发展、提升医院形象具有 深远意义。

日前,荣成市人民医院特邀青岛 大学附属医院副院长、重症医学中心 主任孙运波教授来院开展《重症患者 的液体复苏研究进展》专题讲座,为 医院临床医师带来了前沿的医学知 识,拓宽了专业知识面,提高了医护 人员对急危重症应急处理能力。

近日,荣成市人民医院心内 为一位90岁高龄急性下壁心梗的患 者成功植入支架,解除了患者的病 痛。目前,心内一科先后成功救治2例 90岁高龄急性心梗患者,这是市人民 医院乃至全市年龄最大的、成功接受 急诊PCI手术的患者。

常亚宁